11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.02.2010 07:18:28

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.02.2010 19:59:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130909/answer/130910




YBaxaemnuii XKens! Eciu Bam momoraioT MecTaHeCcTe3upyoIIre CMa3Ky, TO UX U IpuMeHsauTe. Bece
OCTaJbHBIE TIpelnapaThl CTOSAT He MeHblIlle, U MPUMEHSTh WX Hal0 TaKXe IMOCTOSHHO, TPUYEM OHU
001afialoT LENIbIM PSIOM HexKeJlaTelbHBIX T060YHEIX 3G deKToB. Yaaun!



